

假爹假娘假老婆 骗得你人财两空

浦口警方三赴云南捣毁一个跨省婚姻诈骗团伙

“带猪、坐庄、杀猪、鸽子。”这几个听起来像“黑话”的词,其实是一个婚姻诈骗团伙中不同成员间对所扮演角色的代称。近日,南京浦口警方三赴云南文山,彻底铲除这个以介绍相亲为幌子,大肆骗取“彩礼”的婚姻诈骗团伙。

目前,案件的主要团伙成员均已到案,7名犯罪嫌疑人全部被拘留。

“一家人”在路上打架

今年6月中旬的一天,在江浦街道高旺车站,几名中年妇女拽着一名年轻女子的衣服不放,双方扭打在一起。几名中年妇女嘴里还喊着“你个女骗子,真缺德……”民警很快赶到,将争执的双方带往公安机关了解情况。

“都是一家人,有事在家里不能好好说啊?跑到外面拉拉扯扯,你们也不嫌难看?”几名中年妇女是浦口当地村民梁勇的亲属,年轻女子则是云南文山人,不久前刚刚嫁到浦口,是梁勇的妻子。民警最初认为是家庭矛盾,便开始做双方的工作。

但没想到,梁勇的亲属却指责梁勇的妻子是“骗子”。而“梁勇妻子”则一言不发,多次趁民警不注意,准备逃走,都被梁勇的亲友死死拽住。

这是怎么回事?民警随后对双方展开详细了解,没想到,这一调查,一个婚姻诈骗团伙渐渐浮出水面。

云南娶来的媳妇失踪

2009年的3月,浦口当地村民梁德明和亲戚张顺庆在村头场地上和村里人闲聊,由于经济条件一般,两人的儿子梁勇和张林都30多岁了还未能讨上媳妇。于是有人就帮着出主意了,“听说在云南文山当地很穷,很多女孩都愿意嫁到南京来,你们可以托人去相亲……”

4月初,梁德明和张顺庆终于托人和云南那边联系上了。在云南当地介绍人李华年和周庆丰的撮合下,分别和云南文山的当地女子“阿萍”和“阿丽”相亲成功。在相亲期间,“阿萍”和“阿丽”的“父母、叔伯、姨母、姑妈……”竟相登场,在热情招待之余,还主动出示了

“阿萍”和“阿丽”的户口本。梁德明和张顺庆对两个“亲家”非常满意。

紧接着,“大戏”高潮出现,双方正式商谈“彩礼钱”。为显示婆家的诚意,老实的梁德明和张顺庆并没有对“亲家”开出的彩礼钱多打折扣,而“亲家”为将戏演得更真实,竟然说,按照当地风俗,彩礼钱必须是以“6或8”的零头结尾图个吉利。最终梁德明和张顺庆分别给了28006元和26008元的彩礼钱。

可让两个“婆家人”万万没想到的是,“阿丽”在回到张顺庆家的第二天,就借口去镇上洗澡为由“消失”了,而“阿萍”也在到梁德明家的第20天,找理由“溜之大吉”了。

“媳妇”竟然冒充“死人”

其实,云南亲家的身份都是假冒的,“阿萍”就是上文提到的年轻女子刘云,“阿丽”的真名是汤小花。但冤家路窄,冒充“阿萍”的刘云在外躲了几天后,准备经安徽回云南,途经浦口高旺车站时被梁德明的亲戚看到,于是出现了本文开头的一幕。

浦口警方在深入调查后,揭开了这个婚姻诈骗团伙的真实面目。为了让假戏更加逼真,他们互相之间各有角色分工。带着外地人来当地相亲的介绍人称作“带猪”;冒充“婆家”并提供家庭人口和身份以增加外地人信任度的当地人称作“坐庄”;冒充“女方”亲属和外地人谈彩礼钱的称作“杀猪”;而“鸽子”自然就是按照“娘家”要求,相亲后先跟随外地人回去结婚,之后再趁机溜走的年轻女子。他们都以“父母、闺女”及七大姨八大姑的身份互称,但其实他们之间毫无亲属关系,那些“闺女”也都是临时

找来的年轻女子。

他们就是大家常说的“婚托”,目的只有一个,就是骗钱。汤小花所冒充的“阿丽”在外地打工,而刘云所冒充的“阿萍”其实是一个早已因病夭折但户口尚未注销的女童。

抓到嫌犯警车却不见了

整个婚姻诈骗团伙已经浮出水面,浦口警方赶赴云南文山开始艰苦的抓捕工作。涉案的犯罪嫌疑人分布在云南文山的四个少数民族聚居县内,从民警暂住的文山下到嫌疑人辖区的派出所,至少要2个小时的车程,从辖区派出所再到村寨还要4个小时的车程,沿途都是悬崖峭壁的盘山公路。进入村寨后,全是山间小道,民警只能步行。当地人都使用壮族语和当地土语,和民警无法互通。即使在当地警方的大力支持配合下,南京民警仍然主要通过文字和当地群众进行交流。

7月21日,在浦口警方的第三次抓捕行动中,民警进入山寨将一名犯罪嫌疑人刚刚带出家门,突降大雨,当地派出所民警什么也没说,立即往山寨外跑。山寨内由于没有手机信号,根本联系不上。没有办法,民警只好先将嫌疑人带出山寨,但到了山寨口,却看不到警车,这一下搞蒙了南京警察。

事后才知道,由于当地土质特性,下雨后会十分泥泞,如果不及时将警车先开到地势高处,车将被陷住,困在山中,当地人称这就是“遇雨封寨”。所以一见下雨,守在嫌犯屋外的当地警察来不及多说,就赶紧先跑到村外将警车开到2里路外的山坡上了,以确保大家不至于困在山中。(文中人物系化名)

快报记者 田雷亭
通讯员 浦公



一地纸板

昨天晚上六点左右,在栖霞大道上绕城高速转弯处,一群工人正往卡车上搬运散落在地上的硬纸板,给道路的通行造成不小的影响。

快报记者 洪波 摄

《壮汉暴殴女环卫工气哭目击者》后续 打人者表态愿意承担责任

快报讯(实习生 王振鹏 记者 顾元森)昨天快报报道了女环卫工刘师傅遭到暴打一事,引来众多读者关注。记者昨天了解到,打人的店主邓某表态愿意承担责任,目前警方正在对双方进行调解。

昨天早晨9点多,南京市市容局及下关区环卫所有关领导专程赶到刘师傅家,对刘师傅进行慰问。南京市市容局有关负责人表示,环卫工人为城市美化做出了很大贡献,他们的劳动应该得到全社会的尊重,市容部门将会密切关注此事的

处理进展,帮刘师傅讨个公道。听到刘师傅被打的消息,有不少邻居也前来看望,大家对打人店主的嚣张行为非常愤慨,邻居孙女士说:“她平时老老实实的,从不与人争吵,工作也很负责,这次突然遭遇横祸,让我们实在无法接受!”

目前刘师傅的病历由下关区环卫所代为保管,CT诊断结果显示其脑部、腹部有少量积水,头部和胳膊有外伤。据了解,刘师傅的儿子事发当晚从泰州赶到南京,刘师傅儿子表示,母亲被打,他心里非

常难受,“虽然医生讲伤势不算太重,可打人的那个店主太张狂了,我这次一定要为我妈讨个说法!”昨天早上,刘师傅儿子赶到宝塔桥派出所,打人的店主邓某表示愿意承担责任,除了负责刘师傅的医药费外,他还愿意做出一定补偿。但对于这个解决方案,刘师傅与家人并未形成一致意见,派出所称将会对此事做进一步调解。最后,内衣店店主邓某表示,等派出所调解出结果后,他会向刘师傅道歉,并承担相应责任。

暑假治疗鼻炎出现小高潮

安全、不易复发成为最大特点

暑假以来,到南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心来治疗鼻炎、鼻窦炎、咽炎的学生骤增,还出现了“扎堆”的现象,等待手术治疗的学生患者排起了长队。据统计,自暑期以来目前已累计有超过200多名学生患者趁着暑假在该院接受了“低温消融”治疗。据医生称,由于不少家长担心孩子手术恢复时间耽误了学习,所以都选择了在暑假期间带孩子来医院接受治疗,从而出现了学生“扎堆”治疗鼻炎的小高潮。

小鼻炎大隐患

该院耳鼻喉专家庄主任介绍说,造成这次鼻炎学生潮出现的原因,除了“低温消融”技术的高安全性和无痛理念外,家长们趁在暑假给孩子看病的急迫心情也是重要原因。庄主任指出近年来随着学生升学、就业压力不断提高,学生群体的健康问题也日渐突出。近视、鼻炎抑郁、消沉都成为困扰他们的高发疾病,其中鼻炎更是高居榜首,患病数量占到学生总数的近三成。由于很多学生对鼻炎所引发的鼻塞、流鼻涕被认为是“小毛病”。实际上,鼻炎久治久不愈常可引发鼻窦炎和鼻息肉,进而影响大脑组织;导致记忆力减退、智力下降。学生患有鼻炎,往往会导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,血氧供应不足则会引起全身各组织器官不同程度缺氧。出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头晕、视力下降、学习成绩下降等表现。更为严重的是,鼻炎长期不愈还会进一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋了隐患。

据悉南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心隆重推出“暑期青少年耳鼻喉疾病大型会诊活动”。活动期间免收专家挂号费,同时内窥镜检查优惠50%，“低温消融”治疗费优惠30%。

一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗,首先庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样困扰刘阿姨的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,35毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,并使治疗进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的治疗,不仅是成年患者适合鼻窦内窥镜治疗,一般6岁以上的儿童都可以接受治疗。是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心率先引进世界先进的美国等离子鼻、咽炎治疗系统、德国STORZ鼻内窥镜、纤维喉镜等治疗系统。等离子“低温消融术”由于其临床表现突出,在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作及学习,达到标本兼治的目的。医学界专家一致认为“低温消融术”治疗耳鼻喉疾病代表了国际领先水平,据南京龙蟠医院透漏,本院邀请北京专家组:庄主任、李主任亲诊。

据悉南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心隆重推出“暑期青少年耳鼻喉疾病大型会诊活动”。活动时间:7月16日至8月23日,活动期间免收专家挂号费,同时内窥镜检查优惠50%，“低温消融”治疗费优惠30%。会诊范围:急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚型鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、打鼾(打呼噜)、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病,专家热线:025-83340266。地址:中山北路307-1号南京政治学院旁边。公交线路:31、32、34、151、100、16、168、72、143、鼓扬到萨家湾站即下。(节假日不休)

市医保定点医院

南京龙蟠医院
 主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、鼾症
 健康热线 025-83340266

蛇丹接种 专治 疱疹、湿疣重在排毒

欢迎留学专家捧科研新成果回国免费普查(凭本广告)

2009年5月21日国际泌尿课题攻关联合研究组在南京召开研讨会,来自欧盟各国泌尿专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情病变及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿中心隆重推出该成果。

成功突破1:超导可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣体轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

成功突破2:新草本银针穿透介入。银针渗透病灶,激活、灭绝、彻底清除血液里的毒源,不再有病毒传染家人。

成功突破3:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的

残余病毒及其残片,从此杜绝了复发。

成功突破4:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动修复受到损害的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了癌变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。 外地患者随治随走

南京鼓楼区中医院新四楼
百姓放心医院
 疱疹、湿疣定点单位
 专家热线:025-83342638

包茎危害不容忽视

近日,南京建国男科医院收治了一名罕见的低龄阴茎癌患者。据该院副院长杨保民介绍,以往阴茎癌的平均发病年龄为65岁左右,而近两年我国临床调研显示,阴茎癌的平均发病年龄较以往降低了大约10岁,呈年轻化趋势。

那么究竟是什么原因导致阴茎癌出现年轻化趋势呢?南京建国男科医院副院长杨保民指出,这与生殖感染有着直接且密切的关系,而包皮过长、包茎与不洁性生活是导致生殖感染高发的主要原因。研究显示,阴茎癌患者中有80-95%存在包皮过长或包茎。西方国家的男孩一出生就会“割包皮”,所以其阴茎癌

发病率明显低于其他地区。另一原因,不洁性生活造成的反复交叉感染,在一定程度上导致阴茎癌的发病率增高。因此,预防阴茎癌可从两方面着手:包茎或包皮过长者尽早到专科医院手术治疗,同时保持私处清洁、干燥,洁身自好,防止性传播疾病。(徐滔)